MemoOo maxxopaHm



OnpeaeneHue.

0 Ma)opaHTon AaHHOU (PYHKL UK
f(x) Ha MHOXecTBe P, Ha3biBaeTc4
Takoe 4ncno M, yto nmbo f(x) < M
nns scex x € P, nnbo f(x) 2 M gns
Bcex x € P.
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Ma)xopaHma asieMeHmapHbIX
pyHKUUU
f(x)=sinx. -1<ssinx<1. M=-1 M =1
f(x)=cosx. -1<scosx <1. M=-1, M.=1
f(x)=ax2 + bx +c. (m, n) — KoopanHaTbl

BeEpLUMHbI napabonbl. n = f(m). MaxopaHTa

KBagpaTuyHou pyHKUUM - opamHaTa BepLUnHbl. M
= (4ac—2b) /4a.

f(x)=|x|. Mo onpeoeneHuto |x|=20. M=0

LY = \I



[Tpnmep

Hangem maxopaHTy yHKLMK

g(x)=sin%+8, D(g)=R.
Tak kak sin 7+8>0 [RAUEICIEY SN« < R 1 sin 75 820,

noatomy g(x)<3.

3Ha4YUT



Ma)xopaHma u MUHopaHma —
(om QpaHruy,.),
dee byHKUUU, 3Ha4eHue rnepsou U3
KOMOopbIX HE MEHbWE,
a emopou He borbue
coomeemcemaeyruwux 3Ha4eHuu oaHHoU

QQYHKUUU.

MaxxopupoeaHue — Haxoxo0eHuUe mo4yek
o2paHu4yeHuUs ghyHKyuUuU (crioeaps).

Memoo maxopaHm — memood OUEHKU
Jiesou U npasou Yacmu ypasHeHUs.



M — maxopaHma.

Ecnu f(x) = g(x) u
f(x) =Mug(x) 2 M,
mo f(x)= M u g(x) = M.



MemoOo MmaxxopaHm

- OueHUMb nesyr0 Yacmo
- OueHUMb npasyro Yacmab
-Cocmasumsb
cucmemMy ypasHeHuUU
- COesnamb ebigod
- BbINno/ITHUMB NMPOB8EPKY



